
KAJ IN KAKO Z NEUPORABNIMI VOZILI
Če se ozremo po naši okolici, kaj hitro opazimo številne neuporabne

predmete različnih dimenzij, ki jih prebivalci odlagajo. Med njinii je tudi veliko
število neuporabnih prcvoznih sredstev - osebnih vozil, različnih priključkov,
najde se tudi kak kombi ali tovornjak.

Glede na stanje, kakršno je. je moč
sklepati, da z ukrepi in odloki v zvezi
s to problematiko nekaj ni v redu;
komunala sama od sebe omenjenih
sredstev ne pobira, njihovi lastniki pa
tudi ne ukrenejo ničesar. Očitno. da
vsi skupaj ne vemo, kam in kako na
primeren način vse to odložiti. Na
odpad se ne izplača voziti, kaj torej
storiti? Menim, da bi bili potrebni
ustreznejši zakonski odloki, morda bi
potem tudi policija lahko ukrepala.

Zavržena vozila stojijo na javnih
parkiriščih, dvoriščih, pa tudi na zele-
nih površinah, skratka kjerkoli jih je

pač mogoče pustiti. S svojim prispev-
kom opisanih razmer ne želim poten-
cirati, le svoje poglede in razmišljanja
želim posredovati za to pristojnim
službam in organom. Vsi smo priča
(ne)urejenosti naše okolice, pred-
vsem pa je to pereče v strnjenih stano-
vanjskih naseljih, kot so Štepanjsko
naselje, Fužine, Moste, Polje in Za-
log. Na to problematiko smo že ne-
kajkrat opozorili, žal željenih rezulta-
tov in ukrepov ni, naše okolje pa je ob
takem ravnanju iz dneva v dan bolj
onesnaženo. Niso redki primeri, ko
nepridipravi neregistrirano vozilo

v dveh ali treh dneh dobesedno izro
pajo; ostane samo podvozje. vrata,
motor, kolesa in drugo pa pridno po
delih prodajajo tudi na zloglasnem
»bolšjem trgu«. Takih kraf nelegitim-
nega prekupčevanja je iz dneva v dan
več.

Nezaposlenih je vsak dan več, ali
bo hkrati naraščalo tudi zmikavtstvo
in drugi delikti? Ne bi bilo odveč, če
bi krajani delovali bolj samozaščitno,
vendar ob pomoči tistih, ki so za to
pristojni. Le tako bo mogoče to pro-
blematiko primerno rešiti. Preprosti
ljudje se sprašujemo, kam vse to pe-
lje, nimamo pa nobenega vpliva. Kje
so ustrezne službe in organi, ki mo-
rajo ukrepati kaj več?!
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